



В Георгиевском районе проводится доследственная проверка по факту смерти осужденного мужчины в исправительной колонии

12 июня 2012 года в одиночной камере штрафного изолятора исправительной колонии № 3 УФСИН России по Ставропольскому краю был обнаружен повешенным на штанине брюк 36-летний гражданин Армении.

По данному факту Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

Следствием установлено, что мужчина отбывал наказание в колонии-поселении на основании приговора суда, согласно которому он был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека) и осужден к 1 году и 6 месяцам лишения свободы. Однако в связи с ненадлежащим поведением был переведен в штрафной изолятор исправительной колонии.

По данным судебно-медицинского эксперта, смерть осужденного наступила от механической асфиксии при повешении.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/677932>